

### Szakmai beszámoló

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara MPA-KA-NGM-7/2010 számon 2010. december 28-án támogatási szerződést kötött. Célja az volt, hogy a VMKIK a Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjéhez kapcsolódóan a Hungexpo területén 2011. április 18. és 20. között megrendezésre kerülő **Szakma Sztár Fesztiválra** megszervezze, és lebonyolítsa összesen minimum 500 fő pályaválasztás előtt álló általános, valamint az érintett szakképző intézményekben tanuló, a versenyt meglátogató diák szállítását a verseny helyszínére és vissza, valamint úti csomaggal lássa el őket. Az általános iskolai tanulók arányát a szerződés minimum 30 %-ban határozta meg. A rendelkezésre álló összeg 2 307 500 Ft volt, melynek a szállítási költséget és az úti csomagot egyaránt fedeznie kellett.

**A szerződésben foglalt feladatok megvalósítása során több elképzelés is prioritást kapott:**

- a pályorientáció, pályaválasztás segítése érdekében lehetőleg több általános iskolást tudjunk bevonni a megvalósításba,
- ne csak a városi, hanem a falusi általános iskolásokhoz is jusson el a felhívásunk,
- minél több hátrányos, ill. halmozottan hátrányos helyzetű diáknak legyen lehetősége részt venni a rendezvényen,
- valamennyi érintett szakiskolából utaztassuk a diákokat.

**A Támogatási szerződésben vállalt indikátorokat és a tényleges megvalósítást az alábbi táblázat mutatja.**

Megnevezés	Támogatási szerződés	Tényleges megvalósítás	Teljesítés
Utaztatott diákok száma (fő)	500	565	113 %
ebből általános iskolás min. 30 %	150	307	204,7 %
A feladat finanszírozási összege (Ft)	2307500	2309858	100,1 % + 2358 Ft túllépés

A fentiekből kitűnik, hogy **kamaránk a vállalt feladatot eredményesen teljesítette.** A támogatási összeg minimális túllépésével összesen 565 tanulónak tudtuk biztosítani a lehetőséget, hogy a Szakma Sztár Fesztiválon részt vegyen. **A 0,1 %-os költség túllépéssel szemben 113 %-os teljesítés áll.** Még kedvezőbb képet kapunk, ha mindehhez még figyelembe vesszük a kísérőtanárok 50 fős létszámát, s a kamarai kísérő tanácsadók 3 fős körét.

A feladat megvalósítását sokrétű szervezőmunka előzte meg. Feltérképeztük azokat a településeket is, amelyek tanulói között sok a hátrányos helyzetű. Valamennyi intézményben örömmel és szívesen fogadták megkeresésünket. Példaként kiemeljük a csehimentszenti körzeti általános iskolát. Ebből az intézményből 41 felső tagozatos (6-8. osztályos) tanuló vett részt a rendezvényen. A 41 tanulóból 51,2 % volt a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya!

Kilenc általános és kilenc szakiskolából képviselték megyénket a tanulók a budapesti döntőn. A kilenc általános iskolából négy városi, öt körzeti falusi intézményként működik.

Kiemelt figyelmet fordítottunk az utazás biztonságára is. **Tizenhárom autóbusz** szállította a vasi diákokat. Valamennyi fuvarozó megfelelő referenciával rendelkezett.

Az előző évekhez képest újdonságnak számított, hogy a rendezvényhez kapcsolódóan felhívást tettünk közzé. Az utazáson részt vevő diákok számára

*„Jó a gazdagság, de jobb a mesterség,  
Mert ha a gazdagság elvész, megmarad a mesterség.” mottóval,*

**„A kétkezi munka dícsérete”** címmel rajzpályázatot,  
**„Mesterségek dicsőítése”** címmel pedig versíró pályázatot hirdettünk meg.

A beérkezett rajzok, versek, a diákok által készített fogalmazások, az intézményvezetőktől, kísérőtanároktól érkezett visszajelzések is azt bizonyítják, hogy nagy élmény volt diákcsoportnak, s pedagógusnak egyaránt a budapesti út. A kísérő tanárok között több pályaválasztásért felelős pedagógus is utazott. Egybehangzóan nyilatkozták, hogy a rendezvényen való részvétel nagyban segítette a pályaválasztáshoz kapcsolódó munkájukat. Egyben reményüket fejezték ki, hogy a jövőben is lehetőség kínálkozik hasonló rendezvényeken való részvételre.


A szakiskolákból utazó tanulók vonatkozásában reméljük, hogy a jövő tanévek szempontjából motiváló tényezőként hatottak a látottak, s hallottak.

S végül köszönetünket fejezzük ki a lehetőségért, hogy Vas megyéből is több száz diák és kísérője megtekinthette a Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjét, s egy élményekben rendkívül gazdag tanulmányúton vehetett részt.

Szombathely, 2011. május 9.

  
Kiss Sándor  
főtítkár



  
Polgár Zsuzsanna  
szakképzési vezető